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1. POJAM PROMETNO‐TEHNOLOŠKOG PROJEKTIRANJA 

 

 PROMET – prijevoz/transfer ljudi, dobara i informacija s jednog mjesta na drugo. Sastoji se 

od infrastrukture, vozila i operacije. Dijeli se na kopneni (cestovni, željeznički), zračni i vodni 

(riječni, pomorski). 

 TEHNOLOGIJA – riječ sastavljena od grčkih riječi koje znače “vještina” i “znanost”. Postupak 

u kojem se isprepliću znanje i vještina i tehnika, a služi za postizanje neke vrijednosti. 

 PROJEKT – skup međusobno povezanih aktivnosti s definiranim vremenom početka i 

završetka usmjerenih prema zajedničkom cilju; za ostvarenje ciljeva rabi ljudske i materijalne 

resurse; u svojem ostvarenju omeđen obimom posla kojeg treba obaviti, vremenom 

pretpostavljenim za dovršenje i raspoloživim financijskim sredstvima. 

 PROJEKTIRANJE – izvođenje projekta 

 PROMETNO‐TEHNOLOŠKO PROJEKTIRANJE – postupak u kojem se uz znanje, vještinu i 

tehniku obavlja određena aktivnost za boljitak prometa 

 STRATEGIJA – opsežno znanstveno‐stručno djelo u kojem je ugrađeno dugoročno planiranje 

ponašanja gospodarskog subjekta radi ostvarivanja postavljenog cilja – STRATEGIJA 

PROMETNOG RAZVITKA REPUBLIKE HRVATSKE 

 STUDIJA/KONCEPCIJA – znanstveno‐stručno djelo kojim se treba postići novi, optimalni 

rezultat temeljen na znanstvenim istraživanjima (fundamentalnim ili primijenjenim). Pojam 

se obično se koristi za izradu prometnih planova županija, gradova – PROMETNA STUDIJA 

GRADA ili KONCEPCIJA PROMETNOG RAZVITKA ŽUPANIJE 

 PROJEKT – definicija slična ili ista kao i pod STUDIJA, no manjeg i direktno postavljenog cilja. 

Idejni projekt, izvedbeni projekt... ‐ Projekt regulacije i organizacije prometnih tokova u 

istočnom dijelu Grada Zagreba ili Prometni projekt semaforizacije 

 ELABORAT – kratko stručno djelo u kojem se temeljito obrađuje određeno pitanje ili 

predmet. 

 Naručitelj (investitor) povjerava na izradu znanstvenoistraživačkim organizacijama. 

 

 

   


